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x+x +x —x(sinx)’ =0

Na pelemBei n evotdbewn tov onueiov (x= 0,.;c ={0) ypnowonowdviag KataAAnin cuvdptnon
Lyapunov.
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2
X, =2% +@,X, +x,x; + 8,(x;)

3
X, =@, % =1.5%, + X3 + g2,(x,)

Na devxfei 6T toobopa dev £xer oprakd KOKAO.
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Aoknon Alvetat To ovoTpa dakpirod xpoévov,

x(k+1)=(=1) x(k)+u(k), k=0,1,2,3

[Ma dedopéva x, xkar M , Bewpodpe

J=(x(4)=M ) +r(u(0) +u(1)* +u(3)*)

N Bpedet to min J edv u(k) e {-1,1}.
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a=(1 1)x 0<p(c) c<k-o’

Na Bpebei to péyoto k dote va éxovpe “absolute” evotdbeia yia kabe této0 @ .
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Acknon ®ewpodue 10 akorovbo choTnua:

X () ==x(t)+ x,(t)(x, (1) +3)
X () ==x, (1)(x, (1) +3)

Na uvmoloyiotodv ta omueia icoppomiag kar va pelemBei 1 evotdfBewa maipvovrag ocav
; .
vroynewr ovvdptnon Lyapunov v V = -Z—(x,'(:) + ,rzz(r)).

Xz ~BEw, <P, o Gxf —fExd

! xS TN Ngl  leiapd /%3 -
o - ! ' -



Aockne
Aivetar to Sdypappa Padpidov

?_' i G(s) F—T
s+1.5

4mov G(s)=m ki 0<¢(oc) o<k-o’

«
v

Na Bpeboiv o1 ipég Tov &k Y1 Tig omoieg 10 chompa elval evotabés katd to Bedpnua Tov
Popov.
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Aokno , ot
OempnoTe o Stakp1To oHOTHHA:
x, (k+1) = x, (k) = x, (k)(1 - x,(k))

2, (k+1) = x, (k)

a) Na Ppebovv 1a onpeia woppomiac.

B) T pmopeite va cvumepdvete ya My evotafela Twv onusiov WOOPPOTIAg YPICIHOROLOVTOG
v npdm pébodo Lyapunov (ypappikonoinemn).
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Eotw n axkbhoudn neplypagn wiag Siepyaciag

b
Gp) = —
P +p

onou b eival ypovopesTaBAnT NapAUETPog. To CUCTNUA EAEYYETAQl ANO TOV AVAAOYIKO
puBIoTh

ult) = K [wt) - y(t)]
To 10ewdeg npodTuno sival

1
G{p) = 3
1+p +p

Tyediaoare vOPO NpoOoapUodTIKOU ghéyyou WE Tn péBodo Gradient mou va Giver 1o
EMBUUNTO amoTEAETpA.
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Acknon Oewpriote 10 cHOTHA

X, ==X, — Uy — 2w,

X, =X +u +w,

omov 1a w, kat w, efval aveEdpmra Gaussian pe péoo pndév xar Tumkm andxiion éva. Na
Bpebovv ta u, = fi(x,) xav u, = fi(x,) mov ehayotonoovy to E(J ), émov

1
J=x3 +x]+x; +5(u,2+u§)



